



Edital Nº 014/2019 PPGEN/UENP –

Retificação do Edital Nº 011/2019 PPGEN/UENP.

A Coordenadora do Programa *Stricto Sensu* de Pós-Graduação em Ensino da UENP (PPGEN), no uso de suas atribuições:

TORNA PÚBLICA

A retificação do Edital Nº 011/2019 PPGEN/UENP que trata da prorrogação do período de inscrições referente ao 5º processo seletivo para estudantes regulares (Edital 009/2019 – Edital Nº PPGEN/UENP), nos seguintes termos:

ONDE LIA-SE:

Os candidatos já inscritos terão suas inscrições asseguradas. Aqueles que optarem pela desistência do processo, deverão contatar a secretaria do PPGEN para solicitar a devolução do valor da taxa de inscrição e retirar os documentos encaminhados.

LEIA-SE:

Os candidatos já inscritos terão suas inscrições asseguradas. Aqueles que optarem pela desistência do processo, deverão contatar a secretaria do PPGEN para solicitar a devolução do valor da taxa de inscrição até a data de 18 de dezembro de 2019 e retirar os documentos encaminhados.

Cornélio Procópio, 17 de dezembro de 2019.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Prof.^a Dr.^a Simone Luccas
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ensino
(Assinado no Original)